
Na temelju članka72. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“, broj  

82/15, 118/18, 31/20, 20/21 i 114/22), članka 111. Zakona o vatrogastvu („Narodne novine“, broj 

125/19, 144/22 i 155/23), članaka 59. Zakona o zaštiti od poţara („Narodne novine“, broj 92/10 i 

114/22), članka 18.Zakona o hrvatskoj gorskoj sluţbi spašavanja(„Narodne novine“, broj79/06 i 

110/15) i članka 29. stavka 1. točke 5. Statuta Grada Vodica (“Sluţbeni glasnik Grada Vodica”, broj 

12/22 i 06/25), Gradsko vijeće Grada Vodica na 5. sjednici od 18. prosinca 2025. godine donosi 

 

 

PROGRAM JAVNIH POTREBA U PROTUPOŢARNOJ I CIVILNOJ ZAŠTITI 

GRADA VODICA ZA 2026. GODINU 

 

 

JAVNA VATROGASNA POSTROJBA GRADA VODICA 

 

Ĉlanak 1. 

Javna vatrogasna postrojba Grada Vodica je javna ustanova kojom upravlja Vatrogasno vijeće, 

a Osnivač postrojbe je Grad Vodice.  

Djelatnosti postrojbe obuhvaćaju:  

-sudjelovanje u provedbi preventivnih mjera zaštite od poţara i tehnoloških eksplozija, 

-gašenje poţara i spašavanje ljudi i imovine ugroţenih poţarom i tehnološkom  eksplozijom, 

-pruţanje tehničke pomoći u nezgodama i opasnim situacijama, 

-obavljanje i drugih poslova u nesrećama, ekološkim i inim nesrećama, 

-pruţanje usluge najma poslovnog prostora, 

-servisiranje vatrogasnih aparata i odrţavanje vozila, 

-prijevoz vode za domaćinstvo, 

-prodaja vatrogasne opreme, 

-primanje dojava sa vatrodojavnih centrala na području odgovornosti, 

-iznajmljivanje vatrogasne opreme, 

-protupoţarno čišćenje raslinja uz cestu, 

-osposobljavanje i usavršavanje vatrogasnih kadrova, 

-izdavanje knjiga, skripti i ostalih stručnih publikacija iz djelatnosti, te obavlja i druge poslove i usluge 

vezane za vatrogasnu djelatnost.  

 

Ĉlanak 2. 

Javna vatrogasna postrojba Grada Vodica ustrojena je sukladno Planu zaštite od poţara za 

djelovanje na području poţarne zone Vodice. Područje djelovanja postrojbe je mnogo širete 

obuhvaća,sukladno zapovijedi Ţupanijskog vatrogasnog zapovjednika cijelu Šibensko – kninsku 

ţupaniju, odnosno sukladno zapovijedi Glavnog vatrogasnog zapovjednika teritorij cijele Republike 

Hrvatske.   

Rad Javne vatrogasne postrojbe Grada Vodica definiran je obvezama proizašlim iz Zakona o 

ustanovama(„Narodne novine“, broj 76/93, 29/97, 47/99, 35/08, 127/19 i 151/22), Zakona o 

vatrogastvu, Zakona o zaštiti od poţara, Zakona o sustavu civilne zaštite, podzakonskih akata, Statuta 

Javne vatrogasne postrojbe Grada Vodica i drugih općih akata postrojbe. 

U Javnoj vatrogasnoj postrojbi grada Vodica zaposleno je 19 radnika(operativaca)od kojih svi 

rade u turnusima 12/24 i 12/48 sati,1administrativno-računovodstvena referentica koja radi u punom 

radnom vremenu od 7-15 sati. Računovodstveno-financijske poslove odraĎuje vanjski suradnik, a na 

radnom mjestu administrativni referent zaposlena je djelatnica na odreĎeno vrijeme do povratka 

sluţbenice s roditeljskog dopusta. Procjenjuje se potreban broj operativaca 22 te 3 operativna 

djelatnika. 

https://www.zakon.hr/cms.htm?id=35955
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=35953
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=43417
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=47446


Postrojba raspolaţe s 10vatrogasnih vozilate ostalom vatrogasnom i tehničkom opremom 

odreĎenom Pravilnikom o tehničkom minimumu opreme u vatrogasnoj postrojbi. Postrojbi nedostaje 

vozilo voda – pjena – prah.  

Postrojba godišnje u prosjeku odradi oko 200vatrogasnih intervencija. 

 

Ĉlanak 3. 

Zadatak Postrojbe je zaštita opće sigurnosti ljudi i imovine, preventivno djelovanje na 

području zaštite od poţara i ostalih ugroza, te nabavka i modernizacija vatrogasne tehnike i opreme. 

Planirano se namjerava ostvariti sudjelovanjem na gašenju poţara otvorenih prostora, 

graĎevinskih objekata, vozila, plovila, dimnjaka, energetskih postrojenja i ostalih poţara, 

sudjelovanjem u tehničkim intervencijama u prometu, na objektima, na moru i vodama te na ostalim 

intervencijama spašavanja. 

Preventivnim djelovanjem nastojati će se smanjiti broj vatrogasnih intervencija i rizike od 

mogućih ozljeda, te podizanje razine sigurnosti pruţanjem pomoći graĎanima i gradskim ustanovama, 

te ostalim pravnim osobama u preventivnom dijelu zaštite od poţara i civilne zaštite. Preventivnim 

djelovanjem i podizanjem svijesti graĎana dugoročno se moţe djelovati na podizanju stupnja 

sigurnosti imovine i zdravlja u svom okruţenju, ali i načinu postupanja u opasnim situacijama prije 

dolaska vatrogasaca, smanjujući moguće ljudske gubitke, ozljede i materijalne štete.  

Preventivne radnje odraĎivati će se apeliranjem prema graĎanima za vrijeme mogućih 

opasnosti, obilaskom ustanova, škola i vrtića upozoravajući na opasnosti i pravilne reakcije u slučaju 

ugroza. 

Jedna od vaţnijih preventivnih aktivnosti koje se planiraju odraditi su odrţavanje vatrogasnih 

vjeţbi i vjeţbi evakuacije s pravnim osobama kod kojih postoji povećana mogućnost nastanka i širenja 

poţara, te kod pravnih osoba u kojima boravi veći broj osoba.  

Planira se provoditi nabavu opreme za potrebe Javne vatrogasne postrojbe grada Vodica koja 

će omogućiti što učinkovitije obavljanje vatrogasne djelatnosti. 

Kao preventivna aktivnost vršit će se odrţavanja mobilnosti voznog parka putem pregleda, 

servisiranja i atestiranja, odrţavanja ostale opreme za spašavanje u ispravnom i operativnom stanju, 

suradnja s dobrovoljnim vatrogasnim društvima za slučaj njihovog angaţiranja na većim 

intervencijama i suradnja s ostalim interventnim sluţbama te suradnja s Hrvatskom vatrogasnom 

zajednicom, kao središnjim tijelom za vatrogastvo.  

Upozoravanjem graĎana na obvezu traţenja odobrenja za loţenje vatre na otvorenom u 

periodu od 01.11. do 31.05.povećava se svijest o preventivnoj zaštiti od poţara, a samim time će se 

smanjiti broj potrebnih intervencija postrojbe što će utjecati na smanjenje nastalih troškova 

intervencije.   

Kako bi se povećala operativna sposobnost profesionalnih i dobrovoljnih vatrogasaca, planira 

se provoĎenje programa neformalnog obrazovanja, odnosno svakodnevna teorijska nastava i praktične 

vjeţbe. Stalno obrazovanje, osposobljavanje i usavršavanje djelatnika je osnovno načelo za odrţavanje 

i povećavanje kvalitete djelatnosti vatrogastva. 

 

Ĉlanak 4. 

Ukupan iznos proračunskih sredstava za financiranje redovne djelatnosti Javne vatrogasne 

postrojbe Vodice planiran je u iznosu 1.388.010,00 eura. 

 

Ĉlanak 5. 

Planirani iznos sredstava iz članka 4. ovog Programa utrošiti će se na financiranje sljedećih 

rashoda: 

-financiranje rashoda za zaposlene, 

-financiranje materijalnih i financijskih rashoda, 

-financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine. 

 



VATROGASNA ZAJEDNICA GRADA VODICA 

 

Ĉlanak 6. 

Sukladno Zakonu o vatrogastvu, vatrogasna zajednica je nadleţna za sljedeće poslove: 

- oblikuje vatrogasni sustav grada, područja odnosno općine sukladno vatrogasnom planu 

- potiče aktivnosti u pogledu poboljšanja stanja zaštite od poţara i provedbe vatrogasne djelatnosti 

- priprema i provodi zadaće iz Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od poţara od 

posebnog interesa za Republiku Hrvatsku 

- zastupa interese vatrogastva grada, područja odnosno općine 

- vodi i redovito obnavlja baze podataka te očevidnika koje vatrogasna zajednica grada, područja 

odnosno općine prikuplja u skladu s odredbama ovoga Zakona i propisa donesenih temeljem ovoga 

Zakona 

- sudjeluje u izradi prijedloga strategija, studija, smjernica, programa i provedbenih planova 

- organizira i provodi vatrogasna natjecanja 

- organizira javna savjetovanja i stručne skupove 

- provodi prekograničnu suradnju u području vatrogastva 

- koordinira aktivnosti oko uključivanja vatrogasnih postrojbi u sustav civilne zaštite 

- obavlja i druge poslove koji su joj stavljeni u nadleţnost posebnim propisima. 

Financijska sredstva za obavljanje redovne djelatnosti Vatrogasne zajednice grada Vodica 

planiraju se u Proračunu Grada Vodica za 2026. godinu u iznosu od 24.000,00 eura. 

 

DOBROVOLJNA VATROGASNA DRUŠTVA 

 

Dobrovoljno vatrogasno društvo Vodice 

 

Ĉlanak 7. 

Financijska sredstva za realizaciju redovne djelatnosti Dobrovoljnog vatrogasnog društva 

„Vodice“ planiraju se u Proračunu Grada Vodica za 2026. godinu u iznosu od54.090,00 eura. 

Planiranim iznosomfinanciratiće se plaća za redovan rad jednog stalnog zaposlenika, 

zapošljavanje pet sezonskih zaposlenika, te ostali materijalni i financijski rashodi. 

 

Dobrovoljno vatrogasno društvo „Prvić Šepurine“ 

 

Ĉlanak 8. 

Financijska sredstva za realizaciju redovne djelatnosti Dobrovoljnog vatrogasnog društva 

„Prvić Šepurine“ planiraju se u Proračunu Grada Vodica za 2026. godinu u iznosu od 24.380,00 eura. 

Planiranim iznosom sufinancirati će se zapošljavanječetirisezonska zaposlenika, materijalni i 

financijski rashodi te nabava vatrogasne opreme. 

 

Dobrovoljno vatrogasno društvo Ĉista Velika 

 

Ĉlanak9. 

Sukladno Procjeni i Planu zaštite od poţara na području Grada Vodica koje je Gradsko vijeće 

Grada Vodica usvojilo na 8. sjednici dana 28. lipnja 2022. godine, potrebno je osnovati Dobrovoljno 

vatrogasno društvoČista Velika. 

Financijska sredstva za stavljanje u rad i funkcioniranje Dobrovoljnog vatrogasnog društva 

Čista Velika planiraju se u Proračunu Grada Vodica za 2026. godinu u iznosu od 4.000,00 eura. 

 

POSTROJBA CIVILNE ZAŠTITE 

 

Ĉlanak 10. 



Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave duţne su jačati i nadopunjavati 

spremnost postojećih operativnih snaga sustava civilne zaštite na svom području. 

Financijska sredstva za realizaciju redovne djelatnosti postrojbe civilne zaštite planiraju se u 

Proračunu Grada Vodica za 2026. godinu u iznosu od5.000,00 eura, obzirom da je Grad Vodice 

osnovao Stoţer civilne zaštite za područje Grada Vodica te je duţan osigurati financijska sredstva za 

izvršavanje mjera i aktivnosti u sustavu civilne zaštite. 

Imenovati će sedvadeset pripadnika postrojbe civilne zaštite te će se financirati osnovna 

oprema za pripadnike postrojbe civilne zaštite kao i izrada planske dokumentacije u području civilne 

zaštite. 

 

HRVATSKA GORSKA SLUŢBA SPAŠAVANJA 

 

Ĉlanak 11. 

Hrvatska gorska sluţba spašavanja je javna, ţurna sluţba traganja i spašavanja te je nositelj 

traganja i spašavanja, helikopterskog traganja i spašavanja ugroţenih. 

Hrvatska gorska sluţba spašavanja je temeljna operativna snaga Civilne zaštite. 

Hrvatska gorska sluţba spašavanja djeluje u području osobito vaţnih javnih potreba. 

 

Ĉlanak 12. 

Hrvatske gorska sluţba spašavanja - Stanica Šibenik je ustrojstvena jedinica nacionalne 

Hrvatske gorske sluţba spašavanja. 

Hrvatske gorska sluţba spašavanja - Stanica Šibenik skrbi o sigurnosti i zaštiti graĎana i 

turista na području Šibensko-kninske ţupanije. 

Hrvatska gorska sluţba spašavanja - Stanica Šibenik je temeljna operativna snaga civilne 

zaštite te vaţan odgovor grada u provoĎenju mjera civilne zaštite, osposobljavanju, odrţavanju 

pripravnosti za operativno djelovanje i reagiranje kod izvanrednih stanja. 

Temeljne zadaće nisu samo intervencije i akcije spašavanja koje čine tek 5% sveukupnih 

aktivnosti, već odrţavanje spremnosti, deţurstva, edukacija, zaštita prirode, osposobljavanje, 

provoĎenje kontinuiranog informiranja i educiranja fizičkih i pravnih osoba o opasnostima i mjerama 

sigurnosti, stjecanje i odrţavanje vještina za djelovanje u slučaju potresa, vremenskih nepogoda i 

drugih nesreća na nepristupačnim prostorima. Pri tom HGSS Stanica Šibenik posjeduje standarde 

svjetske izvrsnosti te ostvaruje za potrebe grada i opseţan preventivni, športski i edukacijski doprinos.  

U HGSS Stanici Šibenik djeluje 41 aktivna pripadnika raspoloţiva 0-24 sata, 365 dana u 

godini. Stanica ima ukupno 7 vozila, 1 vozilo dano je na upotrebu stanici po projektu „Sigurna 

Hrvatska“ te je 1 vozilo kupljeno 2024. godine putem leasinga na otplatu od pet godina.  

Jedan dio pripadnika osposobljen je za spašavanje na divljim vodama Rescue 3 (osam 

pripadnika) i K9 (potraţni psi). Svi pripadnici vladaju znanjima i vještinama pruţanja prve pomoći 

čije se licenciranje obnavlja svake tri godine. Pripadnici su završili tečajeve za voditelje potraţnih 

timova, tečaj odjela bespilotnih letjelica (2 pilota drona), tečajeve digitalne kartografije, tečaj za 

voditelje potraga, ljetni tečaj (stijensko spašavanje), zimski tečaj (spašavanje u zimskim uvjetima) i 

speleo-spašavanja (spašavanja iz jama i speleoloških objekata). 

 

Ĉlanak 13. 

Grad Vodice ima interes za djelovanje Hrvatske gorske sluţbe spašavanja - Stanice Šibenik na 

području grada Vodica, u cilju zaštite ţivota i imovinena nepristupačnim područjimai u drugim 

izvanrednim okolnostima kada treba primijeniti posebno znanje, opremu i kadrove koje se koriste u 

gorskom spašavanju.  

 

Ĉlanak 14. 

Hrvatska gorska sluţba spašavanja - Stanica Šibenik planira nastavitiureĎenje okoliša zgrade u 

Rokićima do punog potencijala s parkirnim mjestima  i nadstrešnicom za plovilo i prikolicu koje 



koriste. Planira se urediti poligon za uvjeţbavanje tehnika, a unutar zgrade urediti učionice i 

spavaonice. Budući da su vozila nuţan dio opreme u planu je nabava terenskog vozila kako bi se 

moglo rashodovati dotrajalo i često kvarljivo vozilo već rashodovano od MUP-a, a kojeje zbog 

dotrajalosti nepouzdano te putnog kombija koji bi se koristio za prijevoz članova i opremanje 

zapovjednog vozila informatičkom opremom koja se koristi u potragama i spašavanju.  

Za nove članove  potrebno je organizirati posebne obuke i treninge, te kupiti adekvatnu 

opremu. Sigurna oprema je apsolutni prioritet stoga je neupitna kontinuirana obnova osobne opreme 

za spašavatelje i grupne opreme poput raznih konopa, karabinera i sidrišta za spašavanje na stijeni ili 

speleološkim uvjetima.  

Potrebna je nabava adekvatne letjelice s termo vizijom za traganje jer se posebno povećao broj 

potraga za nestalim osobama te se planira redovito provoĎenje programa osposobljavanja novih 

pripadnika Stanice po Programu HGSS-a obuke za nove članove te obuka u okvirima središnjice za 

sve članove stanice po specijalnostima spašavanja.  

 

Ĉlanak15. 

Kako bi se pridonijelo osiguranju uvjeta za trajnu pripravnost, maksimalnu moguću spremnost  

i kontinuirano učinkovito djelovanje, sukladno Planu programskih aktivnosti Hrvatske gorske sluţbe 

spašavanja – Stanice Šibenik, financijska sredstva za realizaciju redovne djelatnosti Hrvatske gorske 

sluţbe spašavanja - Stanice Šibenik, planiraju se uProračunu Grada Vodica za 2026. godinu u iznosu 

od8.400,00 eura kako slijedi: 

 

AKTIVNOSTI  

Rashodi za radnike 224,00 EUR 

Osiguranje spremnosti i pripravnosti 1.640,00 EUR 

Izdaci za usluge i razvoj tehničko-tehnološke 

opremljenosti 

3.016,00 EUR 

Izdaci za materijal i energiju 920,00 EUR 

Akcije potrage i spašavanja 400,00 EUR 

Ostali rashodi 880,00 EUR 

Materijalna oprema 1.320,00 EUR 

UKUPNO 8.400,00 EUR 

 

Ĉlanak 16. 

Hrvatska gorska sluţba spašavanja - Stanica Šibenik duţna je Gradu Vodicama podnijeti 

godišnje izvješće o izvršenju programa i projekata te utrošku sredstava u roku od 60 (šezdeset) dana 

od isteka poslovne godine. 

 

Ĉlanak 17. 

Ovaj Program objavit će se u „Sluţbenom glasniku Grada Vodica“, a stupa na snagu 01. 

siječnja 2026. godine. 

 

KLASA:   214-02/25-01/04 

URBROJ: 2182-4-03/05-25-1 

Vodice, 18. prosinca 2025. godine 

 

GRADSKO VIJEĆE GRADA VODICA 

 

PREDSJEDNIK 

                                 Ante Pešić 
 


